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ALLMÄN INFORMATION 

Under lördagen den 13 och söndagen den 14 juni i år ägde en världsomspännan­
de aktion rum med syftet att få kontakt med besättningarna på de flygande 
tefat som uppehåller sig i jordens närhet (se UFO-Info nr 3)o Man skulle av­
spana himlen i 24 timmar från lördag till söndag morgono Resultatet av denna 
aktion kommer att meddelas av en UFO-grupp i Sydafrika, så snart de hunnit 
bearbeta rapporterna från världens alla hörn om vad som hände de nämnda da­
garna. Eftersom vi tänker bidra med en rapport från Sverige ber vi er snarast 
sända oss en redogörelsG om era eventuella iakttagelser den 13 och 14 junio 
Nämnas kan att ett UFO observerades i Fornåsa och ett i Linköpingstrakten 
under veckoslutet ifrågao Föremålet över Fornåsa var diskusformat och det 
upptäcktes på söndagseftermiddagen då det stod stilla lodrätt upp i skyn. 
Efter några sekunder började det röra sig och försvann med jämn hastighet 
bakom horisonteno Det gungade till ett par gånger liksom till hälsning, då 
det rörde sig bort från vittnet C-A Jonzon, ordfu i UFO-Motalao 
Två medlemmar ur UF~-Linköping, Åke Andersson och Sten Sundquist, befann sig 
under lördagsnatten i HjulsbroQ !)lo 23.50-54 signalerade de med en strål­
kastare den ljuskod de brukar använda plus ett särkilt tecken med svepstråle 
runt stjärnbilden Karlavagneno Omedelbart de hade gjort detta ca. 23056 såg 
Ake ett UFO dyka upp i Karlavagnen mellan de fyra stjärnor som bildar en 
slags sned fyrkanto UF□ t rörde sig långsamt mot norr enligt dÖras kompcss och 
f~rsvann i solljuset i norro De kunde båda iaktta detta. När de signalerade 
besvarades inte signalernao 

I.GoF., Stockholm, har låtit framställa ett märke för UFO-Sveriges räkning. 
Gör folk medvetna om UFO-Sverige genom att använda märkena på brev o.dylo! 
De kostar 15 öre/st och rekvisitionsminimum är 25 st märken. Motala sköter 
beställningarna. 

UFO-intresserade ungdomar! Vill ni koppla av, ha det skönt och få tillfälle 
att diskutera livsväsentliga frågor med likasinnade? Kurth Johansson, Mam­
marp, 280 18 Västra Torupo Telo 0451/52083, ställer gratis mark till för­
fogande för de 90m önskar slå upµ ett tält i sommaro 

Antoni W. Szachnowski, ansvarig för den internationella UFO-petitionen till 
FN, skriver följande i det månatliga nyhetsbrevet "Perception": 
Projektet 'Internationell UFO-petition till Förenta Nationerna' gör framsteg 
och ämnar fortsätta med det tills det avsedda resultatet har uppnåttso Den 
rutinmässiga insamlingsprocessen av ifyllda frågeformulär har för tillfället 
saktat av. Detta beror på ett kringgående av UFO-forskningen, huvudsakligen 
orsakat av de amerikanska framgångarna på rymdforskningens område, dro Con­
dons slutliga rapport, upphörandet av Project Bluebook och en lågsäsong av 
UFO-iakttagelser (över hela världen)u Men i det ögonblick UFO-aktiviteten 
ökar (vilket jag är säker på att den kommer att göra!) kommer även intres­
set för projekt IUFOP att stiga. Under tiden bör alla Co-ordinatorer göra 
sig allmänt kända med sin uppgift och på alla sätt förbereda sig för perio­
den av ökad verksamhetw 
Jag borde också nämna att med□ n Projektet börjar röna märkbar framgång, ökar 
också antalet attacker mot deto På senaste tiden har vissa 'bitvargar' börjat 
baktala Projektet, något som troligtvis kommer att intensifieras. Några av 
dem gör det på grund av ren avundsjukao Allt detta kanske är rent ofog, men 
det kommer inte att bli något verkligt hindero Med all säkerhet kommer det 
inte att stoppa Projekteto Faktum är, att jag själv inte kan stoppa det nu 
(även om jag ville) eftersom det pågår i så många ländero Det är sannerli-
gen ett internationellt och "självgående" projekt. Icke desto mindre finns 
det fortfarande mycket att göra just därför att det är en ~~□bal petition. 



Det finns en betydelsefull stitsman (från ett neutralt land) som officiellt 
kommer att svara för petitionen i Förenta Nationerna om ANTALET ifyllda .fråge­
formulär når ett minimum av 300000 (han skulle faktiskt föredra en halv mil­
jon)o Inn □ n detta mål (300000) har nåtts har jag bundit mig vid □ tt inte 
ovslöja hons identitet. 
Enligt min (mycket försiktig □) uppskattning har vi nu samlat ihop (i 34 län­
der) inte mindre än lDoDDO formuläro Emellertid har vi ett gott stycke kvar 
□ tt klara av - men det skall gå vägen." 
Vi hoppas ni förstod allvaret med ovanstående rader och omgående beställer 
ett lämpligt antal frågeformuläro 

Vi ber att få önska er en riktigt trovlig sommaro Må ni återvända eftar en 
välbehövlig vila stärkta till kropp och själ och med nya uppslag och ideer 
att använda i arbetet med UFD-frågano Ni kanske redan nu har något förslag 
att delge oss andra? Finns det något ni tycker UFO-Motala eller de bvriga 
grupperna borde göra, så skriv några radero Vi tänker öppna en insändarsido 
i tidningen där frågor kan debatteras, så fatta pennon och skriv! 

Artikelsorien om Vimaana fortsätter som vanligt i UFO-Information nro 6 efter 
att ha hoppats över i det t a och förogående nummero 

UFO-MOTALA 

MATERIAL EFTERLYSESooo 

Undertocknod söker material om de s.k. ''spökbomberna'' 19460 Allt matorial 
är □ v intresse, t.ex. tidningsurklipp, brev, personliga intryck och minnen 
av allmänhetens reaktioner på fenomenen, de politiska reaktionerna, obser­
vationer under den aktuella tiden, fotografier, rekonstruktioner, teckning­
ar, kartor/skisscro Pvon material från perioden from till 1946 samt åren 
1947-49 är av stort introsseo Söker även kontakt mod personer som kan tänka 
sig att gå igenom lokaltidningar på jokt eftor material om spökbomberno. 
Tidningarna finns på större bibliotek och tidningsrodaktionor som lägg eller 
som mikrofilmo Om någon skull □ kunna tänkc sig hjälpa till mod detta , tids­
ödande men intressanta arbeto, var god tillskriv mig så lämnar jag yttor­
ligare upplysningaro 

Vidare söker jag för utländsk räkning t ockningar och skisser av UF□ s (och 
UFD-pilotor), holst i färg ellor med färgangivelser så att färgbilder lätt 
kan framställas. Avsikten är att framställn diak □ pior fran dessa skisser 
lämpliga att använda som illustrationsmaterial vid föredrag Oodylo Diako­
pior från tillsänd□ teckningar kon mod gansko stor .sannolikhot ordnas 
genom mig, förutsatt att illustrationon är värd att ko pioias u 

Adressen är: Andors Liljegren, Ljur□gat □ n 61, 603 51 NDRRKOPING. 

DIABILDER utlånos av I.G.F., Box 772, 101 31 Stockholm 1. Två serier finns 
att väljn mellan, men endast en åt gången kan erhållaso Maximala 

lånetiden är 1 vecko (frakttiden ej medräknad). Serie nr 1 innehåller 31 bil­
der tagna av Gu Adamski, D. Fry, Ho Menger m.fl o Serie nr 2 bostår av 16 bil­
der, samtliga tagna av Paul Villa, Albuquerque, New Mexico, USAo 
I.GuF. bor er vara ute i god tid så att ni säkert kan få d8t material ni 
söker o 



DÄRFCR HEMLIGHÅLLER REGERHTGARNA SANNINGEN OM DE FLYGANDE TEFATEN o 

1 . De - regeringarna - ~i.r rädda. 
2. Flygande Tefat och deras innebörd är ett hot mot den otyglade högsta 

makt i vilken regering som helst på jorden. 
3o Tefaten representerar en supermakt på vår himmel~ ett tak över jord­

mannens fria vilja och hans sadistiska och destruktiva strävanden. 
Andra världar och andra varelser med oerhört större intelligens bevakar 
nu varje steg vi tar. Vilken regering vågar tala om detta för sitt 
folk? 

4. Om en regering, genom att dölja sanningen > kan få sina "fiender" att 
tro att tefaten är deras egna vapen, kan detta resultera i ett 
militärt övertag. 

5. Om en regering genom att dölja sanningen kan vinna tid att kopiera 
tefaten före fienden 9 så kan sen behärska hela kloteto Det kan även 
resultera i krig i vårt solsystem och erövring och underkuvning av 
en del innevånare i yttre rymden. 

6. Regeringarna är•rädda att tala om sanningen för folket därför att 
större delen av dem är oinformerade och okunniga (om tefaten) och 
skulle förmodligen råka i panik. Regeringarna minns den panik som 
uppstod i USA när skådespelaren Orson Welles i radio sände ett skåde­
spel om en invasion från Mars på kvällen den 30 oktober 1938. 

7. De observerade beteendena av tefat (och rymdvarelser) visar att de 
representerar mer än fysiska och mänskliga fenomen - de har en fysisk 
aspekt och en icke fysisk aspekt. Att medge detta "officiellt" är 
helt enkelt omöjligt för närvarande. 

8. Folket måste vara i stånd att mottaga sanningen om tefaten därför 
att sanningen är så transcendental. Låt därför "de små gröna männen" 
- tefatsprofeterna, filmproducenterna och sciencefictionförfattarna 
"föra undervisningen". När tiden är mogen 9 då och först då släpps en 
"officiell" information. 

9. Regeringarna för en klok politik: Få tefaten så omtvistade som 
möjligt. Uppmuntra 9 sedan förneka. Säg. än si 9 än så 9 men håll i 
·gång. Väck argument och strid - ju mer desto bättre. Det är det 
bästa sättet att förbereda folket innan officiella uttalanden kan 
göras o 

10. Regeringarna vet ännu inte tillräckligt om tefaten för att göra 
officiella uttalanden. De är förbryllade och osäkra. Därför får de 
hemligen insamla bevis till dess att de har tillräckligt för att 
göra några officiella uttalanden. 

11. Det skulle vara ofördelaktigt för den e~onomiska politiken att låta 
folket få veta sanningen om de Flygande Tefaten därför att rymd­
människorna har löst sina ekonomiska problem men vår värld kon­
trolleras av kapitalister 9 vilkar önskar hänga med status quo här 
på jorden för att detta är "vinsgivande". 

12. "Säkerhetsskäl" - mystiskt 9 overkligt 9 oförklarligt men antagligen 
tillräckligt. 

13. Regeringarna hoppas säkerligen att dessa förargliga Flygande Tefat 
ska försvinna och lämna dem ifred. 

Utdrag ur "Flying Saucer Pilgrimage" av Bryant & Helen Reeve. 

, . 



Modern folktro ... 

Nordisk folktro befolkas av en mängd märkliga väsen. Där finns tomtar och 
troll 9 jättar 7 älvor, strömkarlar o.s.v .. Inte är det särskilt realistiskt 
att idag tro på existensen av sådana väsen ~ men ibland tvingas man ta sig 
en funderare på om ändå inte "något kan ligga bakom"o 

Vi som studerar ufologi stöter ideligen på berättelser om underliga varel­
ser 9 ofta i samband med landade UFOs. Oftast rör det sig om meterhöga 
varelser 9 men ytterligheter finns som bekant. Frågan är: kan nutidens ufo­
nauter ha någon relation till sagornas och myternas väsen? Jag tycker mig 
ha märkt att många lutar åt ett samband på denna punkt. För att ge dessa 
litet vatten på kvarnhjulet skall jag här relatera två fall som inträffat 
efter krigsslutet 1945. Jag återberättar dem utan några som helst anspråk 
på att dessa fall skulle ha anknytning till UFO-problemet. UFOs har inte 
observerats i någondera fallet 9 men jag tror ändå att de kan vara av in­
tresse. 

Under mina undersökningar av "spökbombsfenomenen" 1946 stötte jag i Norr­
köpings Tidningar p~ följande märkliga artikel. Märk väl, den publicerades 
inte den 1 april utan den 22 aug. 9 en av de sista dagar "spökbomberna" var 
förstasidesnyheter. 

MYSTISK LYKTGUBBE SPRIDER SKRÄCK 

Sensation på skärgårdsö utanför Karlshamn 

Mystiska händelser har under den senaste tiden satt en hel ö i yttre havs­
bandet utanför Karlshamn i skräck. Så gott som hela öns befolkning har vid 
olika tillfällen iakttagit en väldig gestalt gående i en av vikarna och 
försedd med en lykta av ålderdomlig modell. Den mystiska figuren har jagat 
stor skräck i invånarna. 

Fiskare Karl Berndtsson (?,namnotydligt tryckt) berättar följande för 
tidningarna: 
-- Då vi med vår båt närmade oss Tärnö från södra sidan fick vi plötsligt 
se den mystiske lyktbäraren. Det var en mörk augustikväll vid 11-tiden, 
men nymånen lyste i alla fall upp så mycket, att vi kunde se konturerna 
av stranden och de gamla träden 9 som går ända ned till vattenbrynet. Inne 
i Surviken där det är spökerierna pågår - låg vattenytan alldeles blank 
och utmed stranden där 9 skred mannen eller vad vi nu skall kalla den myst­
iska varelsen. Det var en väldig gestalt 9 som verkade mycket imponerande, 
trots att han gick krokryggig och med huvudet mot brösiet. I vänstra handen 
bar han en sådan där gammaldags lykta, och den lyste med kraftigt brand­
rött sken. Ljuset fladdrade svagt och förde tanken på en tjäreld. 

Vi var endast ett 3O-tal meter från stranden, och mannen måste ha iakttagit 
oss, men han tog ingen som helst notis om oss, utan gick oberörd i samma 
långsamma takt utmed viken. Efter en stund vek han upp mot skogen och för­
svann snart mellan trädstammarna. Varför vi inte rodde in till stranden 
och förföljd_e lyktmannen? J~ 9 det låter nog så enkelt att säga så här i 
dagsljus. Skall jag vara fullt ärlig var det ingen av oss i båten som 
vågade 9 trots att mina kamrater liksom jag är män i vår bästa ålder och 
varit med om en hel del på havet. Man får gärna skratta åt det 9 men det 
kändes som om varelsen utstrålade kyla. Själv blev jag iskall över hela 
kroppen, och mina kamrater hade också olustkänslor. Jag bör kanske också 
nämna att vi är nykterister alla tre. 

Det finns många människor på Tärnö 9 som kan berätta om mysteriet. En 
kraftig, fullt normal yngling i 2O-årsåldern berättar, att han vid ett 
möte med den mystiske lyktmannen fick en så kraftig chock, att han för 
första gången i sitt liv svimmade. Det var inte själva synen som skrämde 
mig, sade ynglingen, utan någon slags oförklarligt kuslig impuls, som ut­
gick från den plats, där det röda ljuset då befann sig. 



Surviken, där den mystiske lyktmannen med det röda ljuset helst uppehåller 
sig är ett ganska dystert strandparti. Det råder halvdunkel även mitt på 
dagen, och fast där är fullt upp med grönt, saftigt gräsj undviker öns 
många rödbrokiga kor platsen, trots att de annars strövar fritt omkring 
över hela ön. 

Lyktmannen har uppträtt under en lång tid och visat sig många gånger, men 
ända tills nu har ingen utanför Tärnö haft vetskap om saken. Ett 20-tal 
män och kvinnor, både unga och gamla, omvittnar att de sett fenomenet dels 
från havet och dels från landsidan. Under sista krigsåret då lyktgubben 
började uppträda, gissade man på spionage 9 men myndigheterna blev inte 
underrättade. Smugglare har också varit en teori. 

Så långt historien om den mystiska lyktgubben på Tärnö. 

En flicka här i Norrköping, som nu är 21 år, har berättat om en märklig 
liten "tomte" hon såg då hon var 5-6 år, d.v.s. omkr. 1954/55. Av natur­
liga skäl kan hon inte ge någon mer exakt tidsbestämning. Hon var vid 
tillfället på besök hos sina morföräldrar som då bodde i ett hus i nu­
varande stadsdelen Smedby, Norrköping. Detta hus har sedan rivits och 
ersatts av radhus. ~on skriver om sin upplevelse: 

"Jag var så liten så jag minns inte detaljerna så noga. Men vad jag kommer 
ihåg så kom jag och gick på gården förbi en vedtrave då jag plötsligt får 
se en jätteliten gubbe komma och gå på ett vedträ. Först blev jag väl lite 
rädd, men eftersom han var så väldigt liten trodde jag att han inget va' 
att vara rädd för. Så jag sträckte ut handen och försökte ta tag i honom 
för att ta med honom in till mina mor-föräldrar som jag var hos. (Det var 
deras gård.) Men han blev arg och sa': "Släpp mig, jag ska 'in till min 
gumma." Han såg ut att vara mycket stark, jag kunde absolut inte hålla 
honom fast. Ja, sen ✓ försvann han in i något hål i vedtraven." 

Av mina kontrollfrågor framgår följande: Hon var ensam om att se "dvärgen" 
vilket naturligtvis inte höjer trovärdigheten. Hon uppskattar den tid hon 
såg "dvärgen" till "ett par minuter". Hon kände sig lite rädd, men sam­
tidigt nyfiken. "Dvärgen" verkade vara "rädd och ville snabbt därifrån". 
Vittnet tror inte att dvärgen var längre än 30 cm (!).Utseendet kommer 
hon inte ihåg, men han var klädd i "kavaj, keps och gummistövlar"."Jag 
uppfattade honom mest som en jätte-liten gubbe; en vanlig gubbe i minia­
tyrformat." 

Upplevelsen gjorde ett starkt intryck på henne även om detaljerna är litet 
oklara. Hennes morföräldrar och föräldrar bara skrattade åt henne då hon 
berättade vad hon upplevt. Något försök att leta efter "dvärgen" eller 
spår efter den gjordes därför inte. De vuxnas reaktion är förståelig, man 
vet ju hur små barns lekar kan föra dem långt bort från verkligheten. Jag 
har dock svårt att tänka mig att denna upplevelse skulle bero på "over­
active mind". Flickan säger sig också ha rört vid "tomten", varför det 
inte kan ha rört sig om en illusion eller misstolkning. 15-16 år har gått 
sedan detta påstås ha inträffat och hon häller fortfarande fast vid sin 
berättelse, trots att hon nu är vuxen och kan skilja på vad som är barns­
lig fantasi och vad som är verklighet. Detta talar starkt? liksom hennes 
intygande med egen namnteckning, för att ovanstående är med sanning över­
ensstämmande. Flickan önskar vara anonym och vill således fortsätta att 
vara en helt vanlig människa i all undanskymdhet. En av de många som på­
står sig ha haft märkliga upplevelser ... 

- Anders Liljegren -



DEH . VER..){LIGA .. TORDF.;NS FULLHE~r av Kristi,m Örn Karl sen. 

Under 700 år var den Ptolemeiska världs.bi lde11 allmänt erkänd. Människor 
sa.de då att vår ,jor_d var platt och stilla.stå.ende, · under d.et · att. sol må-
ne och stjärnor rörde sig · runt den. Den föreställningen att vår tiord är 
i centrum av kosmos blev ä.11dr2d. av Kopernikus under 15: onde århundradet. 
Han upptäckte att vår jord är en planet som går i en bana runt solen . 
(under ett år) och samtidigt vrider sie runt kring sig själv (under ett · .. 
dygn). Det var en nyhet för det vetenska.p1 iga, tänkandet på den tiden. 
Kopernikus insatte solen i kosmos' centrum, den heliocentriska världs­
hilden. Detta visade sig vara en felsyn som han inte övervann. 

Samtidigt med Kopernikus uppträdde Giorde.no Bruno. Han var filosof och 
upptäckte genom tä.nkande utan att a.nvändancle av teleskop förekom, att 
vår sol är en stjärna bland miljarder andra stjärnor. För denna upptäckt 
blev Bruno levrmd.e bränd på Blomstertorget i Rom år 16 30 av romersk-ka-
to lska kyrkan. Länge sade de ledande astronomerna a·tt solen låg i cent­
rum av · v:\.r galax, vintergatan. Men astronomen Shjapley upptäckte att 
solon befinner nig i vintergatrms ytterka.nt nära stjärnbilden Skytten. 
Solen är i den nye, världsbilden en dvärgstjärna och bara centrum för ett 
planetsyster.1, inte för kosmos. 

Astronomen Edwin Hubble upptäckte att 
Andromeda-nebulosan i själva verket är 
en galax med miltjarder av stjärnor i 
likhet med vår egen vintergata. Jag, 
Kristian upptäckte under dec. 1942 att 
galaxen Andromeda., M 31 är "jorden" som . 
Gud skapacle först ( i begynnelsen) i kos.:. 
mos .. Den heter på hebreiska: Ada.mma (i 
svenska bibeln:.Adam). I den modä.rna. 
värld.sbilden är alltså ''.jorden" en av 
gtila:xerna., och vår jord en av plane-ter­
na. I)enna sanning har människor vetat •• 
om förut, men de har förlorat den. Jag • 
anser min nyupptäckt av 0 jorden" vara. 
en av de största upptäckterna på det 
astronomiska områd.e!t under 20:onde .år­
hundradet. Alla .överlevande kommer att . 
förstå de1ma sanning i framtiden, men 
det är kanske första gången i ditt nu~ 

Kristian Örn Karlsen varande liv du•läser on denna upptäckt. 

Sedan skolpo.ibJåren har astronomi intresserat mig .. 19-42 blev jag med-
lem i Norske Astronomiske Sellskap, Oslo. Samma år gick ljuset upp i 
mitt inre om e,tt t1 jordentt var U 31. Jag är nu ledare för Astronomisk 
grupp · :i. Kristiansana.. Adress: Östre Strandgat. 16 a, Kristia.nsand s, 
Norge·. Den bildn.des • av mig 1960. Jag erkänner UFO som rymdskepp från 
andra. tthiml aru ( värlfö:\r) och ESP-fenomen förnekar jag inte. Tiden är 
inne för att min upptäckt kommer till allmän kånnedom. Vi erkö.nner 
den historiske Kristus och Krist-µs i vårt inre, som många judar och 
andra folk har ' förkastat., men har blivit en hörnsten. Ps .118: 22. Han .. 
fråear: 11 Jfä1'" lTänhiskosonen kommer, skall han väl då finna någon tro på 
JORDEN? Luk.18·: 18. Idag skulle. han inte finna någon tro på "jordenn, 
därför att nhstån ·alla säger · att vårt klot är jorden. ·Att . tro på ."jor­
den" är den fulla vissheten om att det är Andromede .. Man kan inte finna 
något som inte är förlor~t ,. Alla kan se vår planet, det kan därför inte 
vara "jorden". 0 De · s-akt1rtÖdiga (lugna) skall ärva jorden." Matt.5:5. M 31 • 
är "jorden", Guds stora gf!...va till saktmodiga människor från hela kosmos. 
De skall överför~s dit med rymdskepp f9r att taga sitt stora arv i be­
sittni:nrt och bosätta sig där. 

Efter tillåtelse UFO-Linköping. lke Andersson. Sten Sundquist. 



TEKNIK VID EN VISUELL OBSERVATION. 

Astronomer blir särskilt leda på när folk rapporterar Venus· som ett oidenti­
fierat flygande föremål . Dock händer det gång på gång. Hur kan då en värde­
full observation göras av ett ovanligt objekt på himlavalvet? 
Observatören måste vara fullständigt bekant med de objekt, vilka känns mycket 
väl till i . de vetenskapliga och tekniska kretsarna. Det går inte att undfly 
nödvändigheten för dem som hoppas att observera nya objekt, att vara väl be­
kant med många astronomiska och meteorologiska fenomen. De borde också känna 
till olika flygplanstyper och ha viss kunskap om flygmönstren för dessa. 
Observatörer borde också ha något hum om aerodynamiska principer och prin­
ciper för framdrivning om de skall undvika att dra löje över sig bland veten­
skapliga kretsar på grund av meningslösa påstående som - "framdriven av osyn­
liga elektriska strålar". Därmed menas inte att en farkost från en annan 
värld, som landade på Jorden, nödvändigtvis måste drivas med en metod, som 
är känd av oss - detta vore f.ö. ett osannolikt antagande - men det är ganska 
visst, att vilket system det än använde sig av, skulle det inte bryta mot 
universums fysiska lagar. 

Det är uppenbart att det finns många fällor för en UFO-observatör, inte minst 
hans eller hennes iver att se en speciell sak. Vetenskapen har länge känt 
till, att när man väntar sig att se en speciell sak är det mycket svårt att 
ge en riktig beskrivning av det som man verkligen fått se 7 om det råkade vara 
annorlunda från det väntade. Emellertid är dessa svårigheter att rätt upp­
fatta en iakttagelse någonting som tillhör psykologernas fack. 
När det gäller astronomi skall man särskilt betona de aspekter som är till­
lämpliga för UFO-rörelsen. För de t första de astronomiska objekt, som kan 
misstagas för UFO : s. För det andrn vikten nv en noggrnnn observation även 
utan några instrument. 

Hur skall en individ utan speciell träning kunna skilja mellan vanliga 
astronomiska objekt (såsom planeter, meteorer, kometer och satelliter,) och 
sådana objekt som kräver annan förklaring? 
Man kan bara kräva, att de som hoppas observera UFO:s borde göra sig bekanta 
med astronomi, åtminstone till den grad att det möjliggör för dem att identi­
fiera de starkaste bland planeter och stjärnor. Var och en av de plnneter som 
kan ses med blotta ögat är utmärkande genom deras färgkombinntion, ljusstyrka 
och rörelse på himmelen. 
Merkurius är aldrig långt bort från solen och är en svag morgon- eller kvälls­
stjärna. 
Venus är starkast av alla efter solen och månen. Även den ses som en morgon­
eller kvällsstjärnn, men den har i gengäld det ovanligt karaktäristiska att 
vara synlig även under dagen, något som har lett till många rapporter om ett 
mystiskt föremål svävande i skyn. 
Jupiter är inte så stark som Venus, och kan ses överallt utefter ekliptikan 
till skillnad från Venus, som aldrig kan vara högt i skyn under natten. 
Mars är tydligt rödaktig och ibland ganska stark. 
Bara två andra planeter kan i vanliga fall ses med blotta ögat, och dessa är 
oskiljbara från svaga stjärnor för alla utom den mest erfarna observatören. 

Meteorer är s;ymliga varje natt vid klart väder, men stora meteorer är ovan­
liga. De starkaste är kända som eldkulor och kan synas även på dagtid. De 
följs vanligtvis åt av explosionsliknande ljud, förmodligen vanliga -ljud­
bangar beroende på deras stora hastighet, men kanske också en riktig explo­
sion därföe att meteoritfall ofta förekommer i form av ett stort antal frag­
ment. Den vanligaste typen av meteoritnedfall som förekommer är i stort sett 
en ·Whiss-bang affär, som följer en lätt kurvad bana, som kan ses ända till 
slutet från marken. Det kan också ligga kvar en röksvans i skyn, som kan 
vara i flera minuter. Det verkar osannolikt att en observatör någonsin skulle 
kunna misstaga en meteor för en farkost styrd av en intelligens. 
Satelliter~ av vilka det finns i tusentals i omlopp kring vår planet, om man 
räknar med alla spillror, misstages ofta för: att vara rymdskepp. Vid åter­
inträde i atmosfären - en sällsynt fö ~eteelse - ser de ut som vanliga mete­
orer. 



Dock finns det flera detaljer som gör att man kan göra en riktig identifika­
tion, Avsaknaden av ljud skiljer dem från de flesta flygplanstyper, och även 
om de kan röra sig i vill:en riktning som helst och att deras bana verkar vara 
lätt böjd, ändrar de aldrig varken riktning eller hastighet. 
Hastigheterna med vilka de verkar färdas mellan stjärnorna faller inom ett 
visst område, som var och en lätt kan lära sig efter några observationer. 

Något annat astronomiskt objekt kan förmodligen inte misstagas för att vara 
någonting annat än vad de i verkligheten är. 
Kometer blixtrar inte plötsligt över himmelen som en del människor fortfarande 
tror. Har man bara sett några kan man lätt identifiera fenomenet om man gör 
liknande observationer vid senare tillfällen. 
De flesta kometer rapporteras i pressen långt innan de blir synliga för blotta 
ögat, på grund av att astronomer upptäcker dem (ofta av en slump) genom starka 
instrument medan de fortfarande är svaga. 

Vad gäller tekniken vid en observation är det ej nödvändigt att ha instrument 
till hands, vilket man heller inte kan förutsätta för dem som plötsligt finner 
sig konfronterade med ett ovanligt, rörligt objekt i skyn. 
Dåliga eller knapphändiga rapporter finns i massor. Vi har väl alla läst om 
fall som - "den var stor som en fotboll" - "den var lika stor som månen" -
"den befann sig tili vänster om bergen och försvann i riktning mot Arlington", 
o.s.v. I korthet finns det bara tre saker vi kan säga om de flesta rörliga 
objekt på himmelen. Det är position, rörelseriktning och ljusstyrka. 
Man behöver ingen .kompass om man kan sätta föremålet i samband med redan kända 
objekt, t.ex. 11 5 grader väster om Venus" eller 11 18 grader över horisonten en 
bit åt sydväst". 
Hur kan vi mäta dessa viktiga vinkelgrader? Lyckligtvis finns det en enkel 
metod. Vi borde alla lära oss den utantill. 
För uppskattning av riktningen måste vi känna till väderstrecken åtminstone 
så väl att vi kan säga om det var syd, nord, väst eller öst. 
Lär er att finna syd genom att se på stjärnorna, sommar och vinter. Lär er var 
solen befinner sig sommar och vinter, var den går upp och var den går ner. 
Känner man till allt detta exakt kan man utan vidare säga "den befann sig 8 
grader i nord-ostlig riktning". Lär man att känna till positionen för åtmin­
stone de ljusstarkaste stjärnorna på himmelen kan man säga "att den befann sig 
12 grader väster om Canopus". 

Ljusstyrkan är svårare att uppskatta. Månen är inte något bra jämförelseobjekt 
därför att den ändrar sig enormt under månadens lopp. Fullmåne är exempelvis 
9 ggr. starkare i ljus än i halvmåne. Var därför försiktig med uttalande som 
"den var lika stark som månen". Vilken måne? 
Till och med astronomer tycker att det är svårt att beräkna ljusstyrkan på 
svaga avlägsna objekt; starka objekt är till och med ännu svårare därför att 
ögats känslighet ändras. 

För rörliga objekt är en uppskattning av hastigheten av betydelse. Försök inte 
göra en beräkning på km/tim. Det är omöjligt. Den enda mätning man kan göra är 
av typen "den rörde sig 60 grader under de tio sekunder jag hade den i sikte". 
Man känner ju inte till varken storlek på föremålet 9 avståndet till det eller 
den verkliga rörelseriktningen. Allt man kan se är den "vinkelmässiga" rörelsen. 
En meteor, som kommer nästan rakt emot en med en hastighet av 50 km/sek. verkar 
knappast röra sig alls. Om det är möjligt bör man försöka räkna sekunder, an­
vänd klocka eller hjärtslag, för att illustrera den tid det tog för föremålet 
att förflytta sig det uppskattade vinkelavståndet. Tillsammans med andra rapp­
orter från personer på skiljda platser skulle detta möjliggöra en ganska god 
uppskattning av den verkliga hastigheten och den verkliga rörelseriktningen. 
Var en bra observatör om ni tror att era observationer är av värde. Bra obs­
ervationer leder till fler riktiga identifikationer och således kan man heller 
inte så lätt bortförklara okända objekt och fenomen som nonsens. 

ur Australian U.F.O. Bulletin 



0 servera.: Dessa teckningar är generaliseringar gjorda efter studium av hundra.tal~ rap­
porter om observationer av UFOs. Därf"or· är- ibland f'orekommande beskrivningar av "f"onatern, 
utskjutande delar, lampor m.m. in.te medtagna.. 
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I dagsljus· eller NICAP 
i skymning· (575 f'all) 

Silver eller 
metallisk 15,3 % 

Vit 14,1 cl, 

Reflekterande 
(glänsande eller 
blänkande) 5.,9 % 

Grå 3,3 % 

Siluett {mörk 
eller svart) 5,4 % 

Uppnå en fantastisk 
hastighet. 

Accelerera enormt. 

Landa på ett underligt 
"fallande~ löv"-sätt. 

"Omöjliga" 90° - svängar 
utan att sakta ner. 

Sväva ovanför marken 
med gungande rörelser. 

FÄRG (källa: UFO-evidenee) 

US.A.l!"' På natten eller NICAP 
(2199 f'all) i skymningen (575 f'all) 
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eller vågformigt framåt. 

Alca med hög fart i 
mycket snäva cirklar. 

Hög· fart och sedan 
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eller flera objekt. 
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ett objekt-. 
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POLISTJÅNSTEMAN SCHIRMERS LANDNINGSUPPLEVELSE 

Det var strax före midnatt den 3 december 1967 som patrullpolis Herbert Schirmer 
första gången märkte att allt inte stod rätt till i staden .Ashland, Nebraska. 
Trots att han bara var 22 år gammal och nyligen gjort rekryten vid marinen va:r 
Schirmer redan sedan några månader polis. Polischefen bedömde honom som en till­
förlitlig person. Schirmer styrde sin starka polisbil genom gatorna och gränder­
na i Ashland och han kontrollerade affärerna noggrant för att finna eventuella 
tecken på inbrott. Han åkte några gånger genom staden och styrde slutligen mot 
magasinet där kreatur utauktioneras. "Korna råmade och sprang omkring i sina in­
hängnader. En stor tjur stötte kraftigt mot en grind,ri erinrade sig Schirmer. 
"Jag förvissade mig om att inget djur kunde bryta sig ut och undersökte omdet 
fanns något som inte stod rätt till. Allt var emellertid i sin ordning." 

Schirmer fortsatte sin inspektionsrunda. Klockan var nästan 2.30 på morgonen när 
han kom till huvudgata 63. När han närmade sig en huvudkorsning belyst_e hans bil­
lyktor en sällsam rund tingest som stod framför honom på huvudgatan. liDå tänkte 
jag. det är en kombivagn som har fått motorstoppn, erinrade sig Schirmer. "De 
oscillerande+ ljusen fick mig på den -tanken." L"tt förbluffat ansiktsyttryck kom 
över polismannen. "Ljusen på tingesten oscillerade faktiskt, som om jag belyste 
den med mina strålkastare'1

, sade han. "Jag ha.r alr1rig tidigare sett något lilmande. 
Jag förvissade mig om att min batong och min tårgasutrustning låg bredvid mig. 
Jag tryckte på c;aspedalen och körc1e närmare korsningen." 

Polisman Herbert Schirmer styrde då direkt in i en av de ovanligaste UFO-kontakt­
upplevelser i vår historia. Hela hans liv blev slutligen förändrat genom detta 
möte, som är likt kontaktupplevelsen som Barney och Betty Hill har haft, samt 
resulterade i en halvtimues minnesfbrlust. Schirmer genomlevde en månad av nerv­
spänning, under det att han mödosamt försökte att återkalla minnena från den 
försvunna halvtimmen. Ännu idag 1 två år efteråt} finns det information från detta 
mqte, som tyvärr · är förborgad för oss och som ligger långt inne i hans minne. 
Här följer nu en sammanfattning av detta fall. 

Efter en vanlig UFO·· rapport om sin upplevelse till sina överordnade blev Schir-
mer utfrågad av medlemmarna i Condonutskottet. Han flögs till huvudkvarteret för 
UFO-gruppen vid Universitetet i Colorado och blev där försatt i hypnos av doktor 
Leo Sprinkler. Dr. Condon och hans team förvånades när de hörde hur Schirmer 
berättade detaljer från en kontakt med medlemmarna på ett UFO. Vid en ännu senare 
tidpunkt erinrade sig Schirmer med hjälp av hypnos och saJmingsserum . de viktigaste 
detaljerna angående denna fårlorade halvtimma, Han träffades av ljus från ett 
strålgevär, vilket åstadl~om en övergående förlc..mning. Varelserna använde elektro­
magnetiska lr,.raftfält för att stanna motorn, släcka strålkastarna och bringa polis­
radion till tystnad o Han inbjöds av en lec~are för manskapet på Ulivt oc:::1 erhöll 
information om deras härkomst, utrustning, styrning m.m. Schirmer fick en black­
out av n.:i.got slag~ som gjorde att han senare berättade om ett möte med ett ganska 
normalt UFO. 11 Jag har aldrig trott på flygande tefat av vad för sb.g de vara 
månde':, förklara.de Schirmer kort därefter. "Jag hade inget intresse 2.v detta. 
Jag tänkte att jag inte hade sett någonting på huvudgatan, åtminstone inget märk-·· 
värdigt. Jag åkte närmare, ställde in mina str1lkastare, ljusen oscillerade och 
föremålet sköt upp i skyn och v:.:r försvunnet. Det var allt jag kunde komria ihåg 
tills dess att Condonutskottet börj~de intressera sig för den förlorade h~lvtim­
man i min dagbok. Jn_,g erinrade mig hur jag hade kc.,stat en blick på mitt armbandsur 
innan jag närmade mig "saken1

: på huvudgatan. Jag gör alltid så eftersom -polis­
berättelser måste vara nogeranna. Jag kunde inte komm~ ihåg mera förrän jag blev 
satt i hypnos av dr. Sprinkler. J z,g var ärligt chockerad när hypnosinf orm ~.tionen 
angående kontakten med UFO-besättningen bringades i de.gen. En tinningsreporter 
berättade för mig om två. UFO-experter, som verkligen var bra och som inte hade_ 
förbindelse med varken regerin~ eller nå.gon ·UliD-förening. Dessa två män kom till 
Omaha och frågade ut mig under två veckors tid. Efter det att de· hade kommit över­
ens om att hjälpa mig flög do on hypnotisör frfui N:ra England och hit, vilken 
försatte mig i ett speciellt tillstånd och vi fick reda på ännu fler detaljer 
vars riktiehct senare bevisades av sanningssorum och on lögndotoktortest. "Jag 
kunde först inte komma ihåg någonting 1 men nu vet jag det mesta av vad som utspe-

~~scillora~darra~ pendla 



lade sig under dessa feland~ minuter", fortsatte S. "Folk får tro det om de 
vill. Jag har ingen lust att åka omkring och hålla tal för att övertyga dem. 
Detta var en sann upplevelse." 

Herbert Schirmer är en lugn 9 tillbakadragen ung man som lever som miljoner 
andra unga män i Mellersta Västern. Han tittar på TV, läser sportsidorna i 
dagstidningen 9 kör en snabb bil och klär sig i sportskjorta och cowboystövlar 
på fritiden. En droppe negerblod strömmar genom hans ådror. Han är en utom­
ordentlig jägare och fiskareo Han idkar även andra sporter som rodeos, stock­
car, kap-plöpning och drag~ainp 9 :, och und~r regninga lördagseftermiddagar spelar 
han Snooker och dricker det i Nebraska berömda Storzbier. 

Trots att polisman Schirmer närmade sig föremålet på huvudgatan strax före 
2.30 på morgonen 9 återvände han först klockan 3.00 till polisvakten. Det fanns 
en ti-ds--J:tteka p-å minst 20 minuter. När Schirmer kom tillbaks till vaktstationen 
drack §lt~n p,t_t g :!JJS.f~_$.l_l1t1 v~trten. 
"Efter det att~ jag had~ lugnat mig skrev jag min rapport 11 

9 sade Schirmero 
Rapporten lyder så här: · "Såg ett flygande tefat i korsningen mellan Schlamm­
strase och huvudgatan 63. Ni får tro det om ni vill. 11 

Schirmer slutade sin nattjänst och gick därefter hem. "Jag hade huvudvärk och 
ett konstigt sus i huvudet 11 

9 erinrade han sig. 11 Jag slumrade in och det ver­
kade som om suset blev starkare. Jag hade också en röd svullnad i nervbanan 
som går bakom örat. Svullnaden var omkring 5 cm lång och kanske 1 ½ cm bred. 
'Jag har slagit emot någonting hårti tänkte jag och glömde bort alltihop. En 
forskare som samarbetade med Condonutskottet berättade senare att en svullnad 
längs denna nervbana är vanlig hos människor som har haft en minnesförlust 
efter ett möte med ett UFO. 11 

Colorado-universitetet blev intresserade av Schirmer-fallet. Efter det att 
pressen hade berättat om upplevelsen flög en meälem av Condonutskottet till 
Ashland och till Schirmer för att intervjua honomo Fysikern Roy Cray och 
psykologen John Ahrcus tog upp hans berättelse på band, besökte platsen för 
det inträffade och inspekterade polisbilen mycket noggrant. "De blev verk­
ligen konfunderade över den röda svullnaden 7 de felande minuterna och den 
yrhetskänsla 9 ·som jag hade när jag kom tillbaka till vaktstationen 11

9 be­
rättade Schirmer. 

Senare flögs Schirmer och en kamrat till honom till Condonutskottet1/Boulder 9 

Colorade 9 för vidare tester. "Vi anlände till rum nr 20 i Woodbur Hall på 
universitetsområ det i Boulder. Jag blev försatt i hypnos av Leo Sprinkler -
doktor i hypnos vid universitetet i Colorado 11

9 sade Schirmer. 
"Det är från denna tidpunkt vi har några uppgifter angående det diffusa vita 
föremålet." Schirmer sade att motorn på polisbilen sattes ur funktion och 
att strålkastarna slocknade. En inofficiell rapport om det som inträffade i 
Boulder innehåller följande : 
Fråga: Försökte ni att dra er pistol? 
Svar: Jag hindrades från detta. 
Fråga: Använde ni polisradion? 
Svar: Jag kunde inte trycka ner knappen. Jag hindrades från att göra det. 
Fråga: Kunde ni se detaljer på de personer som närmade sig bilen? 
Svar: Nej 9 de var vita cch mycket dimmiga. 
Fråga: Vet ni varifrån de kommer? 
Svar: Från Venus 9 Jupiter och andra planeter. Deras hem ligger i närliggande 

galaxer . . 
Fråga: Vad har de för sig här på Jorden? 
Svar: De vill inte hota osso 
Fråga: Varför landade de i Ashland? 
Svar: De ville suga upp lite elektrinitet från den strömföramde ledningen. 
Fråga: Hur gör de det? 
Svar: (lång paus) Det kan jag inte ... det vill säga 9 det får jag inte säga 

just nu. 
Fråga: Hur qrivo deras farkost? 
Svar: Den årbetar mot tyngdlagen. 
Fråga: Hur går det till? 
Svar: Det vet jag inte. Detta är varken den riktiga tidpunkten eller det 



rätta stället för att . säga detta. 

Efter den hypnotiska undersökningen genomfördes en del psykologiska standard­
tester och han hölls kvar några timmar tillsammans med de ansvariga för 
Condonut·skottet. "Dr. Condon var närvarande under hypnosen. Man talade om 
för mig att detta var ovanligt då han sällan stod till förfogande" 9 berättade 
Schirmer. "Man berättade för mig att en rapport 1 troligtvis emot mig, sattes 
i omlopp. Ty utskottet ställde först sina uppgifter till luftvapnets för­
fogande och luftvapnet eller vilket annat regeringsutskott som helst kunde 
ändra eller censurera rapporten. Jag fick det intrycket att utskottet var ett 
kamouflage för att rädda uppgi·fter angående UFO-iakttagelser till luftvapnet. 
Hur som helst, man talade om för mig att dr. Levine och dr. Saunders hade 
blivit mycket hänförda 1 emedan de hade börjat få några verkliga fakta om UFOs." 

Schirmer samlade vidare information om Condonutskottet. "Jag hörde några 
människor berätta att CIA, Central Intellgence Agency 1 var inblandade i detta"s 
erinrade sig Schirmer. "Ytterligare en utskottsmedlem hade arbetat sig fram 
till gåtan. Han blev plötsligt arresterad på grund av innehav av narkotika i __ 
stil med marihuana. Några medlemmar av utskottet var av den meningen att dess~ 
medel hade lagts i den här personens fickor 1 en provokation alltså." En ut­
skottsmedlem informerade Schirmer om detta och att ytterligare en kontaktman 
mot sin vilja hade·hållits kvar i en regeringsbyggnad."Jag fick det intrycket, 
trots att de inte erkände det? att detta var att statligt sjukhus för psykiskt 
sjuka", sade Schirmer. "Den där kontaktmannen förde minsta lilla bevismaterial, 
papper eller vad det vara månde, till regeringen. Regeringen använde då något 
som man kallar för "the National Sccurity Act" för att spärra in honom. Jag var 
av den uppfattningen att de ville varna mig." 

Efter sin återkomst till Ashland blev Schirmer kallad till den nya polischefen, 
den gamla ·hade ·trätt tillbaka. Schirmer slutade sitt arbete där efter två 
månader. "Alla var mycket vänliga mot mig", sade han. "Jag ställde min tjänst 
till förfogande emedan •jag inte längre kunde finna något intresse för mitt 
jobb. Jag intresserade mig dGrefter enbart för vad som hade utspelat sig under 
den här natten. Jag var mycket upprörd, Jag lämnade tillbaka min plakett och 
sade upp förbindelsen med UFO-experterna." 

Med hypnos och andra metoder blev Herbert Schirmer förd tillbaka i tiden till 
det ögonblick då han gjorde iakttagelsen av UFOt. Det var nödvändigt med några 
veckors utfrågning för att erhålla den häpnadsväckande berättelsen om kontakten 
med medlemmar av en UFO-besättning. Schirmer behöll dublettbandinspelningen av 
dessa nedteckningar. I det följande avsnittet är frågorna från undersökaren och 
upprepningar utolä.Iramdo på grum.d å.v- plats brist. 

Vad bandinspelningen innehåller. 
Klockan är nästan 2.30 på morgonen ... någonting där framme på gatan? för­
modligen en lastbil med en platt bilring ... ställer in mina ljusa strålkastare, 
sätter på sökarlamporna ... ljuset oscillierar verkligen snabbt ... min Gud :ll 
Vad är det för en snk? Vad .. , lämnar huvudgatan och stiger ur b~len .. . 
hm . .. det är ett gammalt fält ... det finns ingen som kan land~ där ... jag 
förföljs-... kör upp Schlammstrasse fram till fältet ... jag ska kalla ·på 
hjälp ... oh 1 408 ... 408 ... hmm ... mikrofonen fungerar inte ... hmm vad 
är det som har hänt med motorn ... var är mina strålkastare?" 
"Den h~r formen av en fotb0lL .. flacka:mde ljus ... silverglänsande? glödande 
saker som hänger under den ... tre stycken körställ skjuter fram från under-
sidan ... jag är rädd ... jag skakar ... man hindrar mig från att fly ... 
någonting med min hjärna ... jag vill hem ... man hindrar mig ... oh, nej! 
De kommer i riktning mot bilen! .. - . Jag försöker dra min pistol ... men jag 
hindras ... någonting med min hjärna ... en av dem som står framför bilen 
håller up,p ett föremål och. . . någonting skjuter ut ifrån det och breder ut 
sig över hela bilen. . . något konstigt? något ämne, egendomlig grön färg" . en 
gas ... Min Gud! det kan inte vara" det får inte vara ... ämnet är kring hela 
bilen ... han drar fram ett föremål ur sitt bälte ... siktar mot vindrutan, 
en kl~r ljusblixt ... som en fotoblixt ungefär ... Jag kan inte svara. _Det 
klara ljuset har förlamat mig ... Jag är hjälplös!" 
"· ... Mina ögon öppnas nu ... jag vevar ner fönstret. Jag vill . inte" men jag 



gör det ändå ... Två av dem. ~ . jag såg inte den andre ... han står bakom 
mig och slår till mig på halsen 9 på sidnn ... oh 9 det gör så ont när han slår 
mig ... det gör .ont en hel minut 9 som om hela vänstra sidan var förlamad 9 
under örat ... Jag kan inte se så bra 9 därför kan han mycket väl ha haft 
något i handen ... Jag kan inte komma ihåg om jag åter igen blev hjälplös 9 
eller ... nu öppnar jag dörren och står upprätt vid min bil ... En stirrar 
mig rakt i ögonen. Jag törs inte ... Jag tycker inte om det ... hans ögon 
är mycket sällsamma ... Han ställer några frågor ... han frågar: Är ni den 
vakthavande polisen för detta område? Jag är polisen ... Jag tycker inte om 
att han tittar på mig så hemskt ... fler frågor ... han frågar om vi har ett 
kraftverk ... frågar angående vår vattenreservoar ... Jag frågar honom om han • • 
är verklig ... han trycker min skuldra ... oh 9 Gud i Jag drömmer inte 9 han är 
verklig! ... Han frågar om jag tänkte skjuta på rymdskeppet ... nej 9 herrn ... 
han säger att jag för några minuter kan få komma ombord ... berättar att 
skeppet drivs medelst omväxlingsbara elektromagnetiska fält ... några konstiga 
ord ... gravitation ... den andre tittar dröjande mot gatukorsningen ... 
Strålkastarna och motorn är fortfarande avslagna ... stegen som leder upp mot 
skeppet är mycket kall ... kallare än luften omkring oss ... det invändiga 
rummets mått är ungefär 8 x 6 meter ... röd belysning ... några lustiga 
stolar och apparater 9 som ser ut som datamaskiner ... det börjar att pirra i 
mej ... En säger.· . . jag har ont i huvudet ... han berättar för mig ... 
Detta är ett bevakningsskepp med en fyramanna-besättning ... det finns mycket 
att berätta .. ~ de har bevakat oss under lång tid ... han berättar inte hur 
länge ... cte ger oss upp 0iftcr men långsamt 9 dels för att förleda oss .. . 
och dels för att förvirra oss ... de har setts ofta på sista tiden ... De 
förbereder oss på invasionen ... nej 9 nej ... inte för att erövra världen ... 
de vill bara vina sig ... han vet inte varför han är här ... de kommer från 
en annan galax och underhåller baser på några av våra planeter ..• Venus och 
andra ... de kan stoppas av gevärskulor men ingen kan med våld trånga sig in 
i deras rymdskepp ... han trycker på några knappar till .•. han säger att 
under tiden han berättar för mig så ska han undersöka min hjärna .. 11 Senare 
sade äe till Schirmer att det var dags för honom att lämna skeppet. Avskriften 
förtäljer:"· .. Han säger att jag inte ska berätta något om att jag varit 
ombord ... han stirrar åter in i mina ögon ... oh! ... pra~ar: Ni skall 
berätta att ett rymdskepp har landat på huvudgatan 9 att ni kom närmare och att 
det då plötsligt sköt upp i skyn. Ni ska berätta detta och ingenting annat. Ni 
kommer inte att på ett vettigt sätt kunna redogöra för denna natt. • .. vi ska 
komma tillbaka 9 och träffas ytterligare två gånger ... några av de våra kommer 
att möta er ... ni.kommer att känna igGn dem när de kommer ... Tryck mina 
skuldror. . . ett lustigt ord. . . ska nog betyda "på återseende''. 
Schirmer berättade att man följde honom ut ur skeppet och tillbaka till polis­
bilen. Två stycken varelser som hade stått som vaktposter utanför skeppet 
vände tillbaka till detta. En röd-orange-färgad glöd tycktes plötsligt komma 
från skeppets botten 9 det trebenta körstället drogs in och följt av ett sur­
rande ljud försvann skeppet upp i den no.ttmörka himlen. Man sade mig att 
skeppet hade en ungefärlig diameter av 30 meter", sade Schirmer. "Det glödande 
ljuset Ui.'1.der landningen och starten vnr det ljusaste jag någonsin har sett." 

Vidare information om r. mdsl:e 
Farkosten var tillverko.d av 100 o rent magnesium. Schirmer kan inte påminna sig 
att han såg något tecken på att svetsning använts på skeppet 9 "trots att sådan 
mycket väl kunde ha funnits." En brygga löpte omkring och en dörr fanns på 
överdelen av farkosten. Från denna dörr kunde man alltså ta sig ner till 
bryggan som gick runt skeppet. "Jag antog att det var en nödutgång," sade 
Schirmer. En rad apparater som såg ut som dat~maskiner fanns vid ena sidan 
av skeppet och omkring dessa fanns bord och stolar. Två stolar med ovanligt 
utseende och med. pyramidliknande ryggstöd stod framför ett bokställ. Männen 
företog tappningen av elektri~itet från en i närheten liggande högspännigs­
kabel. Knappar trycktes in och en antenn sköt ner under farkosten i riktning 
mot en strömfö~ande kabel. En vit blixt glänste till mellan kabeln och antennen. · 
Schirmer berättade att visarna i skeppets innandöme hade ·visat på fullt utslag. 
Han blev vidare informerai om att elektriciteten tappades i små mängder och 
att det därigenom blev möjligt för skeppet att bygga upp ett elektromagnetiskt 
kraftfält. 



Kraftfält. 
Vidare berättade man för honom att det elektromagnetiska kraftfältet ~tgör en .· 
av deras försvarsmetoder under tiden de befinner sig på marken. Ett cirkelrunt 
osynligt kraftfält byggs upp omkring det landade tefatet. Motorstopp och avbruten 
radioförbindelse och en obehaglig krypande känsla hos djur och människor är en 
del av fälderna av detta kraftfält. Det finns talrika exempel på bilar· soni har 

• ~ fått motorstopp under möten med UFOs. En del personer som har sett -avgaserna 

. . _ifrån ett startande UFO har berättat att rymdskeppet sköt ifrån· sig en vit ljus­
blixt. Möjligtvis kan detta härledas till en elektrisk urladdning . 

Vapen. 
Trots glasliknande "tjurögon" som fanns på skeppet 9 berättade Schirmer om en 
stor obsevationsskärm i väggen på insidan av skeppet. Varelserna använde sig av 
an strålkastare och Schirmer fick se en del av skeppets insida. Ramen på bild­
skärmen och andra redskap var av samma silvergrå metalliknande mate•riå.l. Man 
kunde inte upptäcka varken svetsningar eller ihopfogningar av någo-t -s·lag. 
Besättningen bar små ficklampsliknande redskap i sina bälten önil,fring • midjan. 
Man sade att detta var en strålpistol vilken kunde sända ut lj:usstrålar, . som 

· förlamade de levande mål de träffade. "Det fanns inga andra vap~n ombord på 
skeppet efter vad jag kunde se. Naturligtvis kan det ha funnits andra vapen 
som jag helt enkelt inte kände igen som sådana" 9 sade polismannen. 

Skrivstilen. 
Herbert Schirmer uppfostrades som arm~soldat och han har besökt flera av 
jordens länder. Han är orienterad i de flesta språken. I tefatets innandöme 
upptäckte han en pappersliknande substans med symboler 9 som såg ut som orien­
taliska hieroglyfer. Det verkade vara något rapportformulär. 

Besättningen. 
Piloterna var ungefär 1.40 - 1.50 cm långa med tydligt utpräglade bröst och de 
verkade mycket muskulösa. De hade kraftig hårväxt. Deras kroppshållning var 
utomordentligt stram och de spre.ng omkring på ett militäriskt sätt. Huvudena 
var tunnare och längre än vad man man är van vid. Bara framsidan av ansiktet 
vnr bart emedan de bar stora hjälmar. Tunna ögonbryn löpte uppåt över de katt­
liknande ögonen. Ansiktet hade något orientaliskt över sig 9 näsan var längre 
och plattare än hos människor och om det fnnns några läppar att upptäcka så· 
var de mycket tunna. "Läpparna liknade mer en strimma", erinrade sig Schirmer. 
Deras hudfärg var vitgråaktig. 

Upplysningar angående övervakningen. 
Schirmer återkallade under ett av sina hypnotiska tillstånd ett "miniatyr .... 
tefat". Det beskrevs som en liten maskin 9 som transporterades och startades 
i det stora UFOts innandöme. Det användes till att sända bilder och ljud till 
moderskeppet. "Det berättades för mig att denna lilla farkost (telemeterskiva) 
först skickades till ett område innan det större mo~erskeppet landade där", 
berättade Schirmer. "Det skickade bilder och ljud till observationsskärmen i 
det stora skeppet. Den lilla farkosten såg ut som en -liten måne." 

Under tiden han var ombord? berättade Schirmer, höll två besättningsmedlemniar 
vakt utanför skeppet. "Efter det att mitt minne återvänt var jag synnerligen 
förvånad över deras säkerhetsåtgärder", sade han. "Det fanns inte ett ögon­
blick då jag inte vnr under bevakning. Människorj som påstår att de har haft 
kontakt med UFOs blir dömda för att de inte har några bevis för sina upplevel­
ser. Tro mig, jag har rätt. Man fogar sig i deras vilja. När varelserna inte 
vill ·· att en människa skall ta med sig bevismaterial tillbaka kan han inte 
heller göra det. Jag fick det intrycket att dessa varelser var lika våra 
austronauter? mycket militäriska och mycket försiktiga. Man gör som man blir 
tillsagdo 

Uniform och övrig klädutrustning. 
Besättningsmedlemmarna vnr klädda i gråsilverfärgade arbetskostymer som imte 
hade några 9ömmar 9 knappar eller dragkedjor. Runt deras midja gick ett bälte 
av liknande material och detta bälte vnr förbundet med ett hölster för strål­
pistolen. Deras händer var normala; de bar handskar. Flygardräkten omslöt 
deras huvuden med ett hjälmlikmande utseende. Hjälmen verkade vara förstärkt 
vid öronen och en kort, sänkbar antenn fanns att se vid ena örnt. De bar 



stövlar. _De hade inga gasflaskor eller någon annan andningsutrustning 7 inte 
heller då de vistades utanför.rymdskeppeto 

Drivkraft. 
Schirmer sade att :farkosten kunde flyga med hjälp av en sorts "omväxlingsbar 
elektromagnetisk energi" som upphävde gravitationen. En i centrum befintlig 
rotor var förbunden med två höga pelare, som såg ut att vara reak~orer "• • 
. . omväxlingen av magnetism och elektrisk energi möjliggjorde för dem att 
behärska materien och upphäva tyngdkraften", sade Schirmer, när han åter­
kallade . sitt minne. Rymdskeppets hastighet var 150 tusen mil per timme eller 
sekund. "Jag kari inte komma ihåg om det var per sekund~ vilket verkar vara 
utopiskt eller om det var per timme, något som ändå verkar fantastiskt", 
sade polisen. • 

Varför är de här? 
Schirmer blev under sin kontakt underrättad om att "jordmänniskorna handlade 
fel när det gällde flera saker." Han :f:.ck inget budskap om hur vi skall 
ändra oss eller var~ör UFO medlemmarna inte vill hjälpa eller leda oss. "Jag 
är heller inte säker på om de kom från platser de påstod", menade Schirmer. 
"Det kan mycket väl vara så att de sa' det för att :förvilla oss och sti'tta oss 
på fel spår. 11 

Beträffande kontakten berättade Schirmer att det är enkelt att få ett sam­
manträffande,, "Under hypnosen erinrade jag mig att de hade berättat, att _det 
inte fanns något mönster i utvalet av kontaktpersoner,, Det fanns inga bud- · 
skap eller något annat, bara det att man skulle ta kontakt med mig ytterlig­
are två gånger. Jag tror att de kanske senare kommer att använda sig av kon­
takter för att .hålla människornn i spänning. 11 

Slutord 

Sammanfattningen av Schirmers berättelse blir: Han såg en utomj.ordisk far- . 
kost landa i korsningen mellan huvudgnta 63 och Schlammstrasse .- När han kom 
närmare föremå~et lyfte det och försvann. Detta är allt som Schirmer kommer 
ihåg och några vidare undersökningar av detta möte hade väl aldrig skett om 
det inte hade varit för de 20 förlorade eller glömdn minuterna. De resultat 
som man då erhöll medels hypnos och psykofarmaca, såsom scopolrunin, var av 
mycket intressant natur 9 varför man gjorde en noggrannare undersökning av 
den påstådda landningspln.tsen. Därvid upptäcktes tydliga avtryck av tre 
landningsställ och ett cirkelrunt område med sönderbränt gräs. 
Uppföljningen av denna undersökning som skedde från statsmyndigheternas 
sida verkade att som enda avsikt ha att inför allmänheten förvirra och för­
ljuga de uppgifter som :förekommit i pressen angående detta mycket intressanta 
möte. 
I fortsättningen har Schirmer nog knappast någon större lust ntt berätta om 
sina framtida möten med våra utomjordiska grannar. 

\ . 


